



На счёт «как бы» - это я, конечно, пошутил, ибо: умирало, мрёт и будет умирать! А как же?! Ведь суть-то демократического управления состоит в том, чтобы наиболее долгим образом диктовать жизни свои личные, эгоистичные, каждую секунду по новому выдумываемые правила, тут же их нарушая, а на любые вопросы отвечая недоумением, ну или агрессивным, бессмысленным возражением, презрением и т.д.... Думаю, вы всё это и так знаете, ну или о чём-то таком догадываетесь. При этом, если вы – убеждённый охлократ, то считаете, что так и должно быть, жаль вот только что бытиё – уж больно буйная лошадка, которая всех таких вот наездников, к сожалению, с себя сбрасывает, старясь сделать это побыстрее.

Если уж самим ничего хорошего не делать, то и другим, обязательно, не давать!

Ну, а ежели, вы ещё не успели укрепиться в этой ипостаси, или же она вам и вовсе противна, то у вас могут возникать вопросы по поводу того, что раз всё так на самом деле плохо, то почему же об этом нигде не говорят, ни в каких, даже художественных произведениях это не описывают? На что, думаю, лучше всего ответить тоже вопрошением по поводу того, а чем вы считаете, занимаются огромные массы охлоса, а заодно и их ватажки? Ну, соображайте! Раз они ничего полезного создавать не хотят..., раз они везде и всюду только отмазываются от организации полезной, комфортной работы, делая это под разными предлогами..., то, как вы полагаете, они допустят, чтобы, например, в кино появились фильмы про столь явный и ого-го какой многочисленный, фактически, бандитизм?!

Ясное дело, нет, не допустят! Для чего, у них имеются специальные наблюдатели, а

Автор: Administrator
08.03.2018 00:00 -

кроме того, ещё и сеть общения, по которой они сообщают друг другу о появлении того или иного здравомыслия, в том числе, связанного с попытками как-то там действительно реально отобразить истинную причину провальности нынешнего бытия, после чего, тут же начинают планировать разнообразные нападения на всех, кто с этим связан. Ну, а поскольку мы говорим об, опять-таки, очень массовом, профессионально организованном саботаже, места в котором передаются нередко по наследству, то эта та стена, которую, если полностью не уничтожить, то она никогда не допустит ничего подобного, стало быть, правильного. Буквально завалив любых пытающихся что-то такое сделать нескончаемыми провалами, преследованиями и провокациями. Причём, конечно же, маскируемыми под бытовые проблемы, под случайные стычки, встречи и прочие, типа, стечения обстоятельств.

И если вы, при этом, думаете, что уж кто, кто, но знаменитые люди-то должны быть от всего этого защищены! То вот тут вы промазали, вообще, мимо кассы, мишени и вообще всего того, во что можно попасть. Ибо суть в том, что они знамениты только и исключительно потому, что, так или иначе, выполняют заказы безумно агрессивного, сплочённого на почве угнетения и умерщвления всего и вся, охлоса, который, само собой разумеется, запрещает всем этим звёздам даже намекать на существование всё удушающего социального беспредела. В противном случае, любой ослушавшейся звезде всё тех же провалов и преследований не избежать. Причём, они будут в любом случае. У охлоса, ведь другой работы тупо нет, а кого травить ему всё равно. Он без всяких стеснений разыграет циничное раздавливание того или иного ещё вчера кумира, во всех без исключения проблемах которого будет, конечно же, виноват он сам. Вот так вот всё работает. Поэтому, если вы ждёте от каких бы то ни было форм искусства некой правды жизни, а заодно и демонстрации путей реально понятного, красивого её процветания, которые можно было бы потом претворить в реальности, то зря вы на это надеетесь. В режиме демократии, которая, всегда есть тупая и злобная охлократия, такое технически невозможно. Сожрут.